

2025年8月26日

ディスクロージャー誌の一部訂正について

「ディスクロージャー誌 2025年版」の記載内容の一部に誤りがございましたので、以下のとおり訂正のうえ、お詫び申し上げます。(訂正箇所には下線を付しております。)

なお、ホームページ上に掲載しておりますディスクロージャー誌につきましては、訂正のうえ掲載しております。

1. 訂正箇所

「ディスクロージャー誌 2025年版」36ページ
財務諸表 [貸借対照表]

[訂正前]

(単位：百万円)

科目	令和5年度 (令和6年3月31日)	令和6年度 (令和7年3月31日)
貸倒引当金	△1,958	<u>△1,758</u>

[訂正後]

(単位：百万円)

科目	令和5年度 (令和6年3月31日)	令和6年度 (令和7年3月31日)
貸倒引当金	△1,958	<u>△1,785</u>

以 上